CONTEMPOSHOES S.A.

INFORME DEL GERENTE GENERAL A LOS ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA. POR EL EJERCICIO ECONOMICO 2014

SEÑORES ACCIONISTAS

De acuerdo con las disposiciones legales pertinentes, en los párrafos siguientes pongo a vuestra consideración el informe de actividades económicas – financieras desarrolladas por la Compañía CONTEMPOSHOES S.A.. durante el periodo comprendido entre el 1ro. De enero al 31 de Diciembre de 2014 que,

Las políticas y prácticas contables adoptadas por la compañía han sido elaboradas observando las normas Internacionales de Información Financiera (NIIF).

En lo que se refiere a la administración de la compañía CONTEMPOSHOES S.A., sus administradores se han esforzado por ceñirse a las políticas y decisiones emanadas por la administración de la compañía.

La compañía CONTEMPOSHOES S.A.. durante el ejercicio económico 2014 motivo de este informe, ha dado cumplimiento a las normas sobre propiedad intelectual y derechos de autor.

La compañía CONTEMPOSHOES S.A. fue constituida el 17 de julio del 2013 teniendo en su estados financiero activos y pasivos por el valor \$11752.34 y una pérdida de \$744.20 en el Estado de Pérdidas y Ganancias del 2014.

Adjunto encontraran los correspondientes Estados Financieros y el informe de comisario que corroboran lo anteriormente expuesto.

Agradezco a ustedes por el apoyo dado a la administración para la consecución de los objetivos.

Atentamente.

ALBA GUERRERO MORTOLA

De Suever de baloleins

GERENTE GENERAL